
Strenna dei Romanisti. Natale di
Roma 1962, ab U.c. 2715
Read More
SKU: 2097
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1962

Product Description
In 8, pp. 369. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini. rilegato Buono (Good) (2097)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1962-ab-u-c-2715/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Strenna dei Romanisti. Natale di
Roma 1966, ab U.c. 2719
Read More
SKU: 2095
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1966

Product Description
In 8, pp. 493. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini. rilegato Buono (Good) (2095)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1966-ab-u-c-2719/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Strenna dei Romanisti. Natale di
Roma 1958, ab U.c. 2711
Read More
SKU: 2045
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1958

Product Description
In 8, pp. 333. Cartonato editoriale illustrato e acetato con strappetti. Tavole anche a colori fuori
testo. Timbro di possesso Paola Petrolini rilegato Buono (Good) (2045)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1958-ab-u-c-2711/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Diario del '71 e del '72
Read More
SKU: 3898
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Montale Eugenioeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
122 p. ; 20 cm. Brossuira con sopraccoperta, piccole mancanze alle cuffie della sopraccoperta
brossura Buono (Good) 1. edizione(3898)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/diario-del-71-e-del-72/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Atti del processo di Giordano
Bruno
Read More
SKU: 3750
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Dei Davideeditore: Sellerioluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 2000

Product Description
15 cm, pp 209, brossura. In buono stato brossura Buono (Good) (3750)

La Legende du Cid Campeador -
d'apres les textes de l'Espagne
ancienne
Read More
SKU: 3491
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Alexandre Arnouxeditore: L'Edition d'Art H.
Piazzaluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1922

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/atti-del-processo-di-giordano-bruno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/la-legende-du-cid-campeador-dapres-les-textes-de-lespagne-ancienne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


12, 5x19,cm, pp. V, 176. Pleine basane. Décorations à froid. Dos à nerfs. Légères abrasions sur
les bords de la couverture autrement eSaxcellent état général. Tiré à 500 exemplaires. brossura
Buono (Good) (3491)

Mittente sconosciuta
Read More
SKU: 3484
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Corrado Calabròeditore: Franco Maria Ricci
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
18x28, pagine 210, rilegato, seta nera, scritte in oro al piatto, custodia telata. Nostro esemplare
N. 1685, introduzione di Enzo Fabiani. Buono stato. rilegato in pelle Buono (Good) (3484)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/mittente-sconosciuta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


The Book of Bungalows
Read More
SKU: 3478
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: R. Randal Phillipseditore: Country Lifeluogo-
edizione: Londonanno-edizione: 1922

Product Description
22x14, pp. 176 many ills (photos, plans etc), editorial binding in half canvas, some foxing on the
cuts, dedication in Italian on flyleaf signed R., maybe by the author, all together good condition.
Second edition. brossura Buono (Good) (3478)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/the-book-of-bungalows/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Nel mondo della Gerusalemme
Read More
SKU: 3221
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Getto Giovannieditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. 317, legatura editoriale con sovracop. , strappetti ai bordi della sovracop., altrimenti
molto buono. rilegato Molto buono (Very Good) (3221)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/nel-mondo-della-gerusalemme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


La lettera e l'immagine. Le
iniziali «parlanti» nella
tipografia italiana (secc. XVI-
XVIII)
Read More
SKU: 2586
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Petrucci Nardelli Francaeditore: Olschki
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1991

Product Description
In 4, pp.156 con due tavole fuori testo a colori e 54 illustrazioni nel testo. Brossura, taglio in
barbe. Biblioteca di bibliografia italiana 125. Ottimo brossura Ottimo (Fine) (2586)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-lettera-e-limmagine-le-iniziali-parlanti-nella-tipografia-italiana-secc-xvi-xviii/
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Il Teatro Giapponese No
Read More
SKU: 2557
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Fenollosa Ernest, Pound Ezra (a cura di)
editore: Vallecchiluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1966

Product Description
In 8, pp. 250 con tavole in nero e a colori fuori tersto, legatura editoriale, Coll. Cederna.
Presente la scheda editoriale. Ottimo esemplare. rilegato Ottimo (Fine) (2557)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-teatro-giapponese-no/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Il Milione. Secondo il testo della
Crusca reintegrato con gli altri
codici italiani a cura di Dante
Olivieri.
Read More
SKU: 2556
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Polo Marcoeditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1912

Product Description
In 8, pp. 315 con note a piè pagina. Glossario. Indice dei nomi. Brossura, tagli in barbe, ottimo
esemplare. brossura Ottimo (Fine) (2556)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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